JlaGopaTopHa podora Ne3.
I'enepyBaHHSI ABOBUMIPHHUX YHCEJbHHUX JAHUX TA IX IEPBUHHA 00p0o0Ka

(max=5 6.)
1. 3reHepyBaTH 4MCENBHI PE3YJIbTATU
yi =f(x),1=12,..,n (1)

pO3B’si3aHHS 3BUYANHOTO JU(PEPEeHIIabHOTO PIBHAHHSA METOJIOM KIHIIEBUX
pi3HUILIb (TOTOBA Iporpama AJis reHepyBaHHs HajaeThesl B Maple). PiBHsHHSA
BUOpaTH BIJIMOBIAHO /10 BapiaHTy (20.).

Huoicue naseoeno:
mabauys eapianmis (8i0no8ioHo 00 OughepeHyiaibHo20 PIBHAHHS),
Lllabnon npoepamu ons peanizayii ecepeHy8anHs OaHUX.

2. IlobynyBatu ToukoBui Tpadik 3anexHocTi (1), 3actocoByroun Microsoft
Excel, Maple, Mathcad, MathLab, Mathematica aGo iHmwmii porpaMHui
naket (20).

Huoicue naseoeno 3pazox euxopucmanns Microsoft Excel ona euxonanHs
3A80aHHS.

3. Tlooyaysatu ITOJITHOMIAJIbHY niniro Tpenaa 3anexHocti (1), oouparouun
TOM CTENiHb MHOTOWICHA, SIKUM «HAWOUIBII TOYHO» HaOIMXKae aaHy
JMCKPETHY 3alIeKHICTh 10 HemepepBHoi Y =F(X). Bumnucatu ¢yHKIlio
y = F(X), mo Bu3Hayae obpany maiiro tpena (16).

Huoicue naseoeno 3pazox euxopucmanus Microsoft Excel onsa euxonanHs
3A80AHHAL.

Kopucue mocunanus mo 3actocyBanuio Microsoft Excel:

https://www.altstu.ru/media/f/TemaStrend.pdf

Tadauus BapianTiB 10 1ad6opaTopHoi podoTu Ne3
Hexalt mana kpaiioBa 3amada

y'+p(X)y +q(x)y = f(x) (5.42)
{aoy(a) +a,y'(a) = A
By(®)+ By'(b)=B

Hudepentianbai piBHIHHS 3BeCTH 110 3a71a4 Komri Mmetomamu:

(5.43)

[lopiBHSTH OTpUMaHI pe3yiabTaTH 3 peE3yJlbTaTaMH, OTPUMAHWMH IHITUMU
MeToIaMu (HATIPUKIIAI, YUCETBHIHN PO3B’sI30K 3acobamu Maple)


https://www.altstu.ru/media/f/Tema5trend.pdf

Tabauya eapianmie

Mudp
Be;‘;’m 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
K, -1 2 -3 -1 -2 —4 -3 —4 2 —2.7
K, —48| —3.1 2.5 1.7 2 1.2 2 3.2 3 —-1.3
Mugp
m;ﬁw 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
A 0.5 1.3 2.4 -1 0 1 0 0,8 —4 0
B 0.5 0.7 0 1 -2 0.5 0 0.3 —0.6 2
a 1 -1 -1 0.5 0 2 -1 —-0.5 -1 0
b 2 0 1.4 1.5 1 3 0 1.5 1 1
oy 2 0 0 -3 2 0 0 -1 0 0
a 0 2 -1 0 0 5 —4 0 1 -1
Bo -1 0 0 3 -2 0 0 -1 0 0
B 0 -1 2 0 0 -5 4 0 1 -1
h 0.1 0.1 0.25 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1
k
p(x) | kX X+1k2 KXtk kox | kX kg | kg —x [ kX k| K =k | x%k2
X k 2 3 K 3 kox  [Kox—ky | Kyx+k ks
q(x) il k2 [k +k | Ky=X | ky+X X kXl | axrky |
1 k, + X 2 1 k. x> 1 kix+K,
3 X" +ky [2 2| & L v 2

h - kpok po30uTTs Bifpi3Kka [a,b] B METOMI KIHIEBUX PI3HULD (AMB. IHIAUBIIyaIbHE
3aBJIaHHS)

Illa610H mporpamu B Maple.

> restart
> with(linalg) :
> a0 :=0;al :=2;b0:=-1;b] :=0;4 :=
> a:=1;b:=2;
> h = 0.1
> 0= 10y = 2=4)
n
> for kfromOtondoxx[k]:=a-+k-h: od:

2-x

> q
X+ (—3.1)2

1
+10)2

5

2-x

Z 4 (—3.1)2 ,

0.5;B:

1.5;




for kfrom 1 ton — 1 do
pk = subs(x=xx[k], p) :
gk == subs(x=xx[k], q) :
fk = subs(x=xx[k], f) :
(k] = WLET LA ylk= 1] =2ylk])

hZ
( ylk+ 1]2;1)’[](_ 1] ) + gk-y[k] — fk :
od:
> wr[0] = a0-y[0] + 42— (45[ 1] = ¥[2] =3 [0]) = 45
> wr[n] = b0-y[n] + 5= (3oy[n] = 4yln — 1]+ yln

—2]) = B;

> eq = {seq(ur[ii],ii=1..10)};
var == {seq(y[ii],ii=1..10) };
solve(eq, var);

> assign(%);

> data = [ seq([xx[i], y[i]],i=0..10)];

3acrocyBanns MS Excel a5t mo0ynoBu mosiiHoMiajabHOI JiHil TpeHaa
BIJIITOBIAHO J10 TAOJIMII

X 7 12 17 22 27 32 37

Y 83 4 60 o1 45 41 37

Po3p’si3aHHs. JlaHi, M0 MJIATalOTh ampoKCUMaIlii, po3MilIeHO B TaOJIHII
MS Excel B komipkax C2:D8 (puc. 1.3). Jlns moOymoBH TOYKOBOTO rpadika
noTpiOHO y BkIanami MeHro MS Excel B 6moni «/[uaepama» obpatn «Toueunasn».
Ham wmoxxkna oOpatu Burisg rpadika Takud, sSK TMO3HaA4eHO Ha puc. 1.2.
Pesynpryrounm Oynme, Hampukian, rpadik, 300paxenudt Ha puc. 1.3, sKkwii
BIJINTOB1JIa€ TaHWM, PO3MIIIICHUM B KoMipkax C2:DS.
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Puc. 1.3

[Ilo6 momatu Ao aiarpaMu JIiHIIO TpeHJA, KIALHITH MPABOIO KHOIKOIO
MUl Ha OyJIb-Ky TOUKY rpadika 1y cmaiHOMy MEHIO 00epiTh «/[obasums aunu0
mpenoa» (nuB. puc. 1.4 (a)). Ilicns nporo y BiKHI opMaTyBaHHs JiHIT TpeHAa
o0epiTh mMmapaMeTpu JiHiI TpeHxa 1 mocTaBTe mpamopui Ha «llokazwieams
ypasuenue Ha Ouacpamme» 1 «llomecmums Ha ~ Ouacpamy — eIUUUHY
docmoseprocmu annpoxkcumayuu (R"2)» (nus. puc.1.4 (6)). Ha puc. 1.4 (B)
HaBEJICHO Pe3yNbTaT MoOyI0BH.
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3MIHIOIOUM MMapaMeTpH JiHIi TpeHAa, MOKHA 00paTH Ty, L0 Ma€ HalOIK4Ie
70 OAVHUII 3HaYEHHS JOCTOBIPHOCTI ampoKCUMalli. Y JaHOMY BHIAJKYy BXIJTHUX
JTAHUX TaKl 3HAYCHHsI PIBHI JIJIsl TIOJIIHOMIadbHOT JIiHIT TpeHaa cTenens 2 1 3, a s
4 — nopiBHioe Maibke 1. OpHak Uit Takoi KUIBKOCTI JaHUX CTeliHb 4
HEBUINpABAAaHUN g anpokcumaiiii. OTxe, ISl TaHOTO MPHUKIAAY OOUpPaAEMO
CTEIIHb 2.

TeopeTu4yHi nMTAaHHS AJ5 NIATOTOBKH 10 J1adopaTopHOi po6oTn Ne3:

- AJTOpuTM pO3B’sA3aHHS 3BUYANHOrO AM(PEPEHIIAIBHOIO PIBHSHHS JIPYroro
NOPSAJIKY METOJIOM KIHIIEBUX PI3HUILb.

- I'enepyBaHHsS JBOBUMIPDHUX YHCEIBHUX [AHUX SIK PpE3yJbTaT YUCEIBHOTO
€KCIIEPUMEHTY.

- IlepBuHHa 00poOKa ABOBUMIPHUX YHMCENbHUX NaHuX. [ToOyaoBa niHii TpeHaa
IPOrpaMHUMH 3aC00aMHU.

- Bubip Tuny ontumansHO1 GyHKIIT ISl alpOKCUMAIIIT YHCETbHUX JTaHUX.



